

落在草丛里的星星

成都市草堂小学西区分校4年级7班 王墨轩

有一片天，天上有很多云，云里有一栋楼，楼里面的某个房间住着一颗星星。

“哎，一个人在这里每天做着重复的事好无聊啊。”一天，小星星喃喃自语道。这时，太阳公公已经下班啦，小星星不得不登上那熟悉得不能再熟悉的“星星专用灯塔”，与周围的星星一起发出光芒。

忽然，小星星发现地上也有许多小光点。它定睛一看，原来是一群萤火虫。小星星想：如果我和它们交朋友的话一定很有趣吧。可是这里这么高，如果直接跳下去肯定会没命的，但是不下去又太无聊了

……到底下不去呢？它想了半天终于决定了——下去！小星星下定决心后没有半点犹豫，它纵身一跃，“咻……”地一声，它划过了夜空。

过了一会儿，它落在了草丛里。“安全降落！”小星星开心地想。此时它喜悦的心情已经无法用语言形容了。这时，它听见有人说话的声音：“哎，你们刚才有没有看到一颗流星啊？你们许愿了吗？我可是许了愿的。”其他人都遗憾地表示没有看到，小星星听了心里偷着乐。

不一会儿，小星星找到了那群萤火虫，它们一起玩起了捉迷藏的游戏。可是小星星每次都隐藏不了自己的光芒，总是很快就被找到了。不过它依然玩得不亦乐乎。时间过得好好快，马上就要亮了，小星星该回家了。

它又陷入了困扰，该怎么回去呢？这时，萤火虫找来大象叔叔帮忙，它们让小星星坐在跷跷板上，然后大象叔叔一屁股坐在跷跷板的另一端，只听“嗖”的一声，小星星像一支箭高高射了出去，把云朵捅了个大窟窿。

回到家里，小星星想，完成了自己的工作后，下次还要找萤火虫一起玩儿！

(指导教师 雷洁超)

花开的声音

成都市成华实验小学六年级3班 余惜恩

阳台上的鲜花一盆紧挨着一盆，一株一株，喜滋滋地立着，颤动着柔软的花瓣。整个阳台都充满了春天的气息。

可是，有一盆花显得格格不入。那是一株玫瑰，它是春末来到我家的。它的叶薄而细长，带着锋利的锯齿，看着让人心中微颤，仿佛叶片已经划到了脆弱的皮肤。叶片下不怀好意的刺露在外面，保护着“脆弱”的自己。与《小王子》里的玫瑰截然不同，它坚硬而倔强的枝干，显然不需要屏风和玻璃罩。最令人失望的还是它傲然挺立于枝头的花苞，竟然许久都未开放。

我一次次期盼它开花，呈现出玫瑰那与众不同的美丽。但它似乎并不理睬我的期盼，任由花瓣抱作一团。一次，两次，三次……希望不断在我的心中萌动，却没有一次盛开。我放弃了这株玫瑰，不再关心它，只是偶尔随意地折掉它枯萎蜷起的叶片。渐渐地，我折下的叶

片越来越多，我的希望也被枯叶彻底掩埋。

一天清早，我睡意朦胧地来到阳台，打算把它剩下的叶片都彻底埋葬。突然，一抹鲜红“撞”进我的眼中，在视野中盛开。我瞬间抛开睡意——是的，玫瑰开花了！展现在眼前的，是那艳丽的红。

它挺立着胸膛，仿佛要镶嵌在蓝天白云之中。一片一片鲜红的花瓣，似一团燃烧的火，又如一罐即将倾泼的颜料。它不再是其他花朵的配角，而是登上了自己的舞台，让其他花无地自容。以往坚硬的干，显得婀娜多姿，奄奄一息的叶片仿佛也增添了活力。

看见那朵傲然挺立的花，我被感动了——我不只看到了花，还看到了生命，看到了希望。我的心被拨动了，令人震撼的生命在我心中回荡。生命俨然是脆弱的，但大自然馈赠的力量却是令人惊叹的！

你听啊，那花开的声音……

我们需要怎样的美

北师大什邡附属中学初二班 蔡云彤

爱美之心人皆有之，古人也是。为了让自己“回眸一笑百媚生，六宫粉黛无颜色”，她们也是蛮拼的，甚至痴狂地使用化妆品，为了“红颜”而不惜“薄命”。

俗话说“一白遮百丑”。白是古今东方美人共同的追求，现代女生化妆时要用粉底，古代女性也用。早期她们用得很生态、很健康。据北魏贾思勰《齐民要术》记载，古人将米磨成细粉，淘洗至水清，然后沉于凉水之中发酵。发酵后将米沉淀滤出，并研磨成浆，等米浆干透了就制成粉饼。削去粉饼四周粗劣的部分，将中央雪白光润的部分留下，就称之为“粉英”。不过，这样的粉底虽生态健康，但有一个很大的问题——容易脱落，所以古代美女脸上经常“掉渣”，在

公众场合就有点尴尬了。

为了美，那就改进、创新，找更好的产品，至于健康与否，那不是最重要的。于是改进版的粉底——白铅粉隆重登场。白铅粉粉质细腻，也不容易像粉英一样脱落。我想应该比教室里老师用的粉笔还要细吧，因为粉笔是涂在黑板上，白铅粉则是涂在脸上。这种东方美白神品在十六世纪还传到了欧洲，一时在欧洲流行起来，伊丽莎白女王对此也很痴迷，据说她为了美白每天都在脸上涂上厚厚的铅粉，从而衬托自己红色的朱唇。但她不知道的是，铅是一种重金属，有毒，据说很多人的面部因此肌肉瘫痪。为了美，代价是惨痛的。

除了粉底，还有被用作彩妆的

朱砂、当作腮红的胭脂、当作眉笔的黛等等，不过这些物品大都对身体有伤害。

现在我们用的化妆品含有铅毒吗？随着科技的进步，正规生产的化妆品会进行安全评估，按正常使用方式基本是无害的。但皮肤增白霜中含有少量的氯化汞或碘化汞，汞容易被皮肤吸收，长期使用可能使皮肤内重金属积聚。

每个人都希望有靓丽的容颜，但外在的容颜是上天、父母给的，不以我们的意志为转移，每天将自己收拾整齐是必要的，但过份关注外在美，就可能浪费时间、损伤身体。而另一种美是内在美，这才是最重要的“美”，是“腹有诗书气自华”的美，我们更应该做内在美的提升。

秋雨

成都市龙江路小学三年级三班 郑尧

秋日的早晨，我走出家门，一股寒风迎面袭来。仰头一看，哇，下雨啦！

细细的秋雨在灰蒙蒙的天空中追逐着，不仅像牛毛，还像松针。雨珠顺着树叶、树干流下来，有的滴入泥土，一下子就消失不见。还有的掉入池塘，发出“滴答……滴答……”的声音，好像是夏

天在大喊：“我休息啦，来年再见。”

花园里，海芋的叶子好似一个个托盘，托住了小水滴。小水滴摇身一变，成了一颗颗闪亮的小珍珠。那些在马虎草上跳舞的小水滴，仿佛串成了钻石项链，美得耀眼。

一阵冷风吹过，雨丝抚摸着我的脸，轻轻柔柔。雨打在我的额

头，好像在告诉我：“丰收的季节到了”我仿佛听到了秋和夏的悄悄话：“夏天，你休息吧，我来接班。我给大地洗个澡、换身衣服。这样，才能迎接更好的明天……”绵绵秋雨，虽然给我的出行带来了不便，但我爱这带着泥土芬芳，无比清新的味道。

(指导老师 王丹丹)

林中漫步

成都师范紫藤银都小学六年级8班 陈珊羽

午后，阳光透过树叶，留下斑斑驳驳的影子。少年踩着枯叶，在一阵“噼啪”声中握紧刺痛发红的右手，扬起头看着几只山雀蹲在树梢上，用乌溜溜的小眼睛紧盯着他。

少年的手心湿了，跑到溪边弯下腰，将双手伸到水中，一股冰凉由指尖流进了心中。他垂下眉毛，深深舒了一口气。

他双手揣进衣兜，低着头跨出几步又停下，吸吸鼻子，抬起头，瞳孔聚焦在一丛野花上，那里有只不起眼的灰蝶，它扑扇着翅膀从白花上飞起，那沾满花粉的翅膀在阳光下发着光。

少年望着蝴蝶，咧着笑了，他多想和蝴蝶一起飞出森林、飞过天空，最后静静地待在一个地方。他踏着脚伸出手，想抓住那份自由，落入手中的只是一抹光，倏忽间从指缝中流逝。

抬头望向蝴蝶远去的方向，少年张大嘴，好似想到了什么，转过身往来的方向跑去。

树林里散落的那些光，随着步伐跌进土里。

生活服务广告

86969860 86969954

独家代理：四川欣闻报刊发行有限责任公司

代办公

锦江区 84545086 金牛区 83171377 红星路 86925677

寻找全省业务代理

关于G0512成乐高速、G5成雅高速青龙场枢纽互通扩容改造施工交通管制通告

因G0512成乐高速公路扩容施工建设，为进一步加强道路交通安全管理，切实预防和减少交通事故，保障人民群众生命和财产安全，根据《中华人民共和国道路交通安全法》等法律法规的规定，决定对施工路段实施交通管制，现就相关事项通告如下：

故后，请遵循“车靠边、摆标志、人撤离、即报警”的基本规范。应急求助电话：96122、12122。特此通告。

四川省公安厅交通警察总队高速公路支队三大队四川省交通运输厅高速公路执法第五支队一大队四川成渝高速公路股份有限公司成都分公司

通知 原成都市锦江区东光街4号院居民陈开洪(男, 510102193404162113)于2022年12月27日去世。

成都锦江区牛市口街道九眼桥社区居民委员会 兹有成都丹锦砚教育咨询有限公司, 公章(编号: 5101326025877)遗失作废。

成都快乐窝装饰有限公司公章(印章编号: 5101040180395)不慎遗失, 声明作废。武侯区盛达达枪头商贸部营业执照(统一社会信用代码: 92510107MAACQDME8N)正副本、公章(编号: 5101075842942)不慎遗失, 声明作废。

四川成都华联拍卖行有限公司拍卖公告

1、酒店用二手存货酒店用品类、酒类、杂货类一批, 分拍拍卖, 参考价108元-26400元, 保证金1万元。2、成都市建华南巷3号、玉林一巷5号住宅共计5套, 证载建面48.13-73.73㎡/套, 参考价41.01-63.11万元/套, 保证金5-7万元/套。

声 明 我公司未刻制或授权刻制“四川省崇州市蜀西建筑工程有限公司泸县龙城湖畔项目部”印章, 由此章签署文件所引起的责任与我司无关, 特此声明。